
Př́ıklady na 7. a 8. týden

Primitivńı funkce I

Nalezněte následuj́ıćı primitivńı funkce na maximálńıch možných intervalech.
Určete i tyto intervaly.

1.
∫

(1 − x

x

)2

dx

2.
∫ 2x+1 − 5x−1

10x

dx

3.
∫

tg 2xdx

4.
∫ 1

x2 − x + 2
dx

5.
∫

max{1, x2}dx

6.
∫

xe−x
2

dx

7.
∫ 1

ex + e−x

dx

8.
∫

e3x cos 2xdx

9.
∫ ln2 x

x
dx

10.
∫ 1√

1 − x2(arcsin x)2
dx

Primitivńı funkce II

Nalezněte následuj́ıćı primitivńı funkce na maximálńıch možných intervalech.
Určete i tyto intervaly.

1.
∫ 1

1 + cos x
dx
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2.
∫ 1

sin x
dx

3.
∫ 1

sin x cos3 x
dx

4.
∫

ln xdx

5.
∫

x3a−x
2

dx

6.
∫

xarctg (x + 1)dx

7.
∫

x2arccos xdx

8.
∫

x

cos2 x
dx

9.
∫

sin(ln x)dx

10.
∫

sin7 xdx

11.
∫

cos2 xdx

12. Nalezněte rekurentńı vztah pro
∫

cosn xdx, n ∈ N

13.
∫

x3 + 1

x3 − 5x2 + 6x
dx

14.
∫ 1

(x3 + 1)2
dx

Vhodnou substitućı převeďte integrály na integrály z racionálńıch funkćı
a ty se pokuste vyřešit.

1.
∫ 1

x(1 + 2
√

x + 3
√

x)
dx

2.
∫

x
√

x2 − 2x + 2dx
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3.
∫

x +
√

1 + x + x2

1 + x +
√

1 + x + x2
dx

4.
∫

x −
√

x2 + 3x + 2

x +
√

x2 + 3x + 2
dx

Nalezněte následuj́ıćı primitivńı funkce

1.
∫ sin2 x

1 + sin2 x
dx

2.
∫ 1

2 sin x − cos x + 5
dx

3.
∫ sin x cos x

1 + sin3 x
dx

4.
∫ sin3 x

cos4 x
dx

5.
∫ 1

(1 − x2)
3

2

dx

6.
∫ √

a2 + x2dx
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